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令和元年度 第１回 印西市社会教育委員会議 会議録 

 

１ 開催日時   令和元年６月１８日（火） 

         午後２時から午後４時まで 

 

２ 開催場所   印西市文化ホール ２階 大会議室 

  

３ 出席委員   伊東委員、篠塚委員、長尾委員、恩田委員、川村委員、二宮委員 

       三城委員、菊地委員、桜井委員、小岩委員、松崎委員、篠原委員 

      石川委員、平石委員 

 

４ 欠席委員   河村委員、小林委員 

  

５ 事務局の出席  小那木課長、関口係長、坂巻係長、五十嵐主査 

 

６ 内容     議事 

（１）議長及び副議長の選出について 

（２）令和元年度 社会教育・生涯学習関連事業について 

（３）令和元年度 文化財保護・活用、芸術関連事業について 

（４）令和元年度 印旛郡市社会教育振興大会について 

（５）その他 

  

７ 会議録 

 

事務局    ただいまより「令和元年度第１回社会教育委員会議」を開会いたします。 

なお、本会議におきまして、印西市市民参加条例施行規則第１２条及び第１

３条の規定に基づき会議公開に伴う傍聴席の設置と会議録作成のため、録音

機材を設置して録音させていただきますことをご了承願います。 

はじめに、委嘱書の交付をさせていただきます。お名前をお呼びしますので、

その場で、ご起立をお願いします。 

（名簿の順に委嘱書交付 １４名） 

 

 次に、教育長よりご挨拶を申し上げます。 

（挨 拶） 

 ありがとうございました。 

次に、委員自己紹介・生涯学習課職員自己紹介 

 （名簿の順に自己紹介・職員司会より紹介） 

 

次に、会議録の署名委員の指名を行います。 

会議録署名委員は名簿順で行うこととし、９番の 菊地委員にお願いしたい

と思いますが、皆様いかがでしょうか。 

      （全員異議なし） 
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 それでは、菊地委員にお願いいたします。 

 

仮議長 

小那木課長 それでは、議事（１）議長及び副議長の選出についてでございますが、印西市 

社会教育委員会議運営規則 第２条の規定により委員の互選によるとなって 

おりますが、ご推薦などはございますでしょうか？ 

 

川村委員  事務局一任 

 

仮議長 

小那木課長 只今、事務局一任の声がございましたので、議長には、桜井 繁光 様、 

        副議長には、松崎 比呂美 様を推薦いたします。 

      皆様いかがでしょうか？ 

 

委員    全員承認 

 

仮議長 

小那木課長 それでは、これ以降の議事進行につきましては、桜井議長によろしくお願いい

たします。 

 

桜井議長  それでは、議事の（２）に入ります。慎重審議をお願いいたします。 

（２）と（３）については、関連がございますので、一括して審議を行いた

いと思います。 

事務局より説明をお願いします。 

 

事務局   令和元年度 社会教育・生涯学習関連事業について資料に基づき説明。 

 

事務局   令和元年度 文化財保護・活用、芸術関連事業について資料に基づき説明。 

 

桜井議長  以上、事務局の説明が終了いたしました。 

何か質問等がございましたらお願いいたします。 

 

議長    資料３ページの社会教育主事等の配置とありますが、令和元年度から配置され

たのでしょうか。 

 

事務局   以前から公民館等でも配置してございます。主な役割としては、社会教育に対

する指導や助言をするといったものでございます。 

 

議長    ６ページの文化財の普及啓発でプレートをつくると説明がございましたが、費

用はどれくらいかかるのでしょうか。 

 

事務局   １０万から２０万で予算は見込んでおります。 
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議長    発掘調査で、古新田では何が出でくるのですか。 

 

事務局   縄文時代の土器が発掘されております。 

      ご興味のある方は是非行って下さい。 

 

伊東委員  説明の中で、ホームぺージの活用をされたとありましたが、社会教育では 

      生涯学習ガイド、文化財では、小中学生がどのくらい民具等を活用したのかわ

ったら教えていただけますか。 

 

事務局   生涯学習ガイドでは、冊子になったものを PDF化して掲載しています。 

      その他講師情報については、随時更新はしてございます。 

      文化財では、積極的に主に周知していますのは、獅子舞、神楽の日程等、 

      また、行事が終わったものについては、報告、様子などを掲載してございます。 

 

菊地委員  こども１１０の看板の老朽化したものは、どうしたらよろしいのでしょうか。 

 

事務局   学校の方へお伝えしていただけたら、学校にもございますし、無い場合は生涯

学習課窓口でも配布してございます。 

 

川村委員  こども１１０の看板の役割を再確認した方がいいのでは。 

 

伊東委員  学校でも設置場所の見直しや、今後児童や保護者への周知を徹底したいと思い

ます。 

 

石川委員  文化ホールと大森図書館の大規模改修は完全閉館なのでしょうか。 

 

事務局   こちらにつきましては、議会の議決の後になりますが、概ね１０月からスター

トするかたちで、年内いっぱいは文化ホール、図書館は運営しておりますが、

来年の１月から９月の工事引き渡しが終わるまでは使えない状況です。 

      大森図書館については、中央公民館の事務室を借りて執務を行います。 

      また、蔵書が約１１万冊ありますが、それにつきましては、閉校した３校に      

分散し保管致します。また、大森図書館の図書の返却については、中央公民館

で受付し、リクエストの図書の貸し出しについては、対応しますがそれ以外の

通常の貸出等の業務はその期間は出来ませんので他の図書館の利用となりま

す。なお、ホームページにも情報等は掲載してございますが、現在文化ホール

は予約が出来ない状況でございます。 

 

三城委員  今後は新規施設の美術館や、博物館、音楽ホールのご計画はございますか。 

 

事務局   現在、ニュータウン中央駅前の UR 事務所跡地に複合施設整備計画に向けた準

備をしておりまして、その中にこちらとしては多目的ホール、ギャラリー施設

を整備していければと提案をさせていただいておりますが、具体的な設計は   

これからになります。 
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議長     それでは、（１）と（２）についてご承認される方は拍手をお願いします。 

 

委員     拍手にて全委員承認。 

 

議長     続いて議事の（３）令和元年度印旛郡市社会教育振興大会について事務局よ

り説明をお願いします。 

 

事務局    資料に基づき説明。 

 

議長     以上、事務局の説明が終了いたしました。 

何か質問等がございましたらお願いいたします 

 

長尾委員   大会要項の講師紹介とちらしの講師紹介の内容を統一した方が良いのでは。 

 

事務局    訂正いたします。 

 

議長     他にございますか。無いようですので振興大会に向けて今後も準備の程宜し

くお願いします。 

 

議長     続いて、（５）その他について事務局お願いします。 

 

事務局    特にございません。 

 

議長     特になければ、以上もちまして、すべての議事が終了いたしました。 

       慎重審議にご協力ありがとうございました。 

 

８ 閉会 

 

使用した資料 

  令和元年度 第１回 印西市社会教育委員会議 資料 

  別紙１ 令和元年度印旛郡市社会教育振興大会準備計画 

別紙２ 令和元年度印旛郡市社会教育振興大会講師チラシ 

   

  令和元年度 第１回 印西市社会教育委員会議の会議録は、事実と相違 

  ないので、当会は、これを承認する。 

 

  令和元年８月３１日 

 

             印 西 市 社 会 教 育 委 員 会 議 

              

署名委員 菊 地 愛 子 

 


